
1台分
個数

1 7200100900 ケーシング Casing 1 MP2N-0021

3 7200403229 羽根車 (50Hz) Impeller (50Hz) 1 M3-45Φ125    SUS304 (50Hz用)

3 7200403029 羽根車 (60Hz) Impeller (60Hz) 1 M1-25Φ108    SUS304 (60Hz用)

4 7510501520 羽根車ナット Impeller Nut 1 ﾛｯｶｸ ﾅｯﾄ  10MM SUS304

8 7010312752 ケーシングパッキン Casing Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  KSA-0164 (NBR1A)

11 7301500100 吸水口 Suction Port 1 ｷｭｳｽｲｺｳASSY  O-1N

12 7004201051 吸水弁 Suction Valve 1 MP(MP-32)  (ｼﾝｶﾞﾈｲﾘ)

21 7202900200 注水口止栓 Plug 1 ﾌﾟﾗｸﾞ  PF 1/2  (G1/2)

22 7010305052 注水口止栓パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  OR1516-16(AN6227-16)

23 7202000200 相フランジ Companion Flange 2 32.ｺﾊﾞﾝ (ﾄｿｳ)

24 7004005051 相フランジパッキン Flange Packing 2 R-40

34 7510405411 ケース蓋取付ボルト Bolt 3 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X20  ﾕﾆｸﾛ

38 7510405511 吸水口取付ボルト Bolt 3 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X25  ﾕﾆｸﾛ

42 7510405611 相フランジ取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X30  ﾕﾆｸﾛ

45 7202900200 ドレンプラグ Plug 1 ﾌﾟﾗｸﾞ  PF 1/2  (G1/2)

46 7010305052 ドレンプラグパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  OR1516-16(AN6227-16)

47 7005701520 調整ライナー Liner 1 ﾁｮｳｾｲﾗｲﾅｰ  14X11X0.2    SUS304

47 7005701620 調整ライナー Liner 1 ﾁｮｳｾｲﾗｲﾅｰ  14X11X0.3    SUS304

49 7011010711 真空計座プラグ Plug 1 ｼｶｸｱﾀﾏﾂｷﾌﾟﾗｸﾞ  3/8  ｻﾝｶｸﾛﾒｰﾄ

60 7010100499 メカニカルシール Mechanical Seal 1 ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ EA103-14.28.25    ｾXｶ

75 7002224410 ベース　 Base 1 ﾍﾞｯﾄ  MP-R

88 7510910020 ロールピン Roll Pin 1 ﾛ-ﾙﾋﾟﾝ  4.5X12  SUS304

114 7510405411 ポンプ取付ボルト Bolt 4 ﾛｯｶｸ ﾎﾞﾙﾄ  M8X20  ﾕﾆｸﾛ

119 7003543299 電動機　（ケース蓋付） Motor Assy 1 ﾓｰﾄﾙ  MP-400SA  400W  2P 100V (単相用)

119 7003543399 電動機　（ケース蓋付） Motor Assy 1 ﾓｰﾄﾙ  MP-400TC  400W  2P 200V (三相用)

186 7200300400 内部ケーシング (50Hz) Inner Casing (50Hz) 1 ﾅｲﾌﾞｹｰｼﾝｸﾞMPT2-0041 50HZ

(70) 7002600232 マウスリング Mouth Ring 1 50X41X10 MPT ﾖｳ

186 7200300100 内部ケーシング (60Hz) Inner Casing (60Hz) 1 ﾅｲﾌﾞｹｰｼﾝｸﾞ MPT1-0021 50HZ

(70) 7002600232 マウスリング Mouth Ring 1 50X41X10 MPT ﾖｳ

225 7010303152 内部ケーシングパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  G-50

262 7510810511 吸水口取付ボルト用平座金 Washer 3 ﾜｯｼｬ  M8X15.5X1.6 ISOｺｶﾞﾀ ﾕﾆｸﾛ

872 7510810511 相フランジ取付ボルト用平座金 Washer 4 ﾜｯｼｬ  M8X15.5X1.6 ISOｺｶﾞﾀ ﾕﾆｸﾛ

付属品 7003705169 ストレーナ Strainer 1 ｽﾄﾚｰﾅ  32MM Oｶﾞﾀ (M)        PE

付属品 7005915999 取扱説明書 Operation Manual 1 MP-R

MPT2-0041R/MPT2-0041TR (50-60HZ)

No. 部品番号 部品名 Parts Name 備考


